

Egy csodás hét Rovinjban

Iskolám, az Újpesti Bajza József Általános Iskola az idei évben sikeresen pályázott az Erasmus+ projektre. Így jutottam el Rovinjba, július 16-22. között a Jutaki BT által szervezett kurzusra. Rovinj Isztria egy kis gyöngyszeme. Gyönyörű változatos tengerpart, hangulatos, romantikus óváros, hangutánzó sirályok, a tenger pedig isteni.



Ebben az időpontban itt sok más módszertani továbbképzés is zajlott német, angol és magyar nyelven, több országból érkező résztvevővel. Én Carrick Orsolya Projekt Alapú Oktatás a tanteremben (PBL módszer) kurzusán vettem részt. Aminek a célja az volt, hogy megtanuljunk, hogyan tudjuk bevinni ezt a remek módszert a magyarországi tantermekbe, ki-ki a saját tantárgyán belül.

A tanfolyamunk egy helyi középiskola patinás falai közt zajlott.

Vasárnap délután ismerkedéssel kezdődött a kurzusunk, megnéztük az iskolát, ahol lesz a képzés, este közös csapatépítő vacsorán vettünk részt, majd sétáltunk a városban.

A hét folyamán sokat beszélgettünk a 21. századi életrevaló készségekről. Kiemeltük, hogy a projektmódszer lényege az aktív élményszerű ismeretszerzés. Kipróbáltuk, milyen egy projekt alapú tanulás megszervezése és milyen szervezési feladatokat kell elvégezni, hogy sikeres, érdekes legyen, és mik a projekt nélkülözhetetlen elemei. Kis csoportokban saját projektet alkottunk, amit megosztottunk a többi csoporttárrsal. Jó volt együtt gondolkodni, ötletelni. Mindenki próbálta a saját tantárgyára, korosztályára átvinni a mások projektötleteit. Belekóstolhattunk a mesterséges intelligencia adta lehetőségekbe is a projektötletelés során. Úgy érzem, hogy ezeket a készségeket, amelyeket ezen a képzésen szereztem, hasznosítani tudom a mindennapi tanításban. Az újonnan elsajátított módszerek és technikák lehetővé teszik számomra, hogy hatékonyabb és élvezhetőbb tanulási élményt nyújthassak a tanulóknak.

A kurzus azt adta, amit vártam, és természetesen kiváló lehetőség volt új kapcsolatok kialakítására. Fantasztikus élmény volt, melyből mind szakmailag, mind emberileg hosszú távon fogok tudni profitálni.

Iskolánkban tervezzük, hogy a képzésen megszerzett tudást belső tudásmegosztással átadjuk kollégáinknak.

Köszönöm a szervezőknek, a Jutaki BT-nek, akik lehetővé tették, hogy idén nyáron Horvátországban képezem magam.

Köszönet a trénerünknek Orsinak, aki fantasztikus felkészültséggel és szeretettel adta át nekünk azt a tudást, amit használni tudunk majd mindennapjainkban.